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DATA DA REUNIÃO

05/02/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:00

LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Curitiba

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Marcel C J Pereira 20665

João Victor Silva 25123

Katheleen H Von de Riet 26003

Natália Cesar de Brito 17325

Fernada C P Primo 12328

Celma J S Gomes 26947

Julia M C Ferreira 25872

Márcia Santos 3336

DEMAIS PARTICIPANTES

Nome Completo Profissão Nº do RG

Isabela C F de Melo Estudante de Psicologia

Gustavo Pedroso da Silva Estudante de Psicologia

Victória B Klipa Estudante de Psicologia

Luana Lultice Estudante de Psicologia

Kelly Cristina Casabianco Interprete de Libras

PAUTA

Calendário de ações para 2020
Rearticulação dos núcleos que não se manifestaram ainda na região de Curitiba



Acompanhamento dos encaminhamentos da última reunião
Parcerias para realização de eventos

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

Inicialmente foi debatida a importância da rearticulação dos núcleos temáticos da CDH para que possamos
aprofundar temas que demandam posicionamentos e ações por parte do CRP-PR. As representantes dos núcleos já
articulados, NUPSIM e PcD fizeram uma breve apresentação do que já estão trabalhando. Na reunião foi articulada
uma reunião do núcleo Pop Rua para o dia 19/02/2019 às 17:30. Os colaboradores João Victor e Júlia Ferreira
ficaram responsáveis pela organização da reunião. Os mesmos ficaram de articular junto a coordenação de
comissões a solicitação de uma arte para um convite para reunião, bem com ofício convidando representantes do
poder público. O conselheiro Marcel Pereira ficou responsável por organizar uma reunião do Diverges e fazer
contato com os representantes das políticas pública sobre álcool e outras drogas para rearticulação das comissões
nesta temática.

Em seguida houve debate sobre o calendário de ações para 2020. Foi distribuída uma lista com datas relevantes
para DH e cada participantes ficou de pensar sobre as datas e ações nos temas com que trabalha. Na reunião
foram combinadas algumas ações:

1. Ações para o mês de março (em alusão ao dia da mulher): A comissão retificou seu apoio as ações do comitê
que está planejando a marcha. Ficou decidido fazer uma mesa para lançamento do artigo sobre mulheres em
situação de rua que será veiculado na revista contato. A mesa deverá contar com a autora do artigo e outras
convidadas a serem definidas pela comissão de pop rua. Outra ação que a comissão pensou foi uma panfletagem
(estilo flash mob) sobre o tema de violência contra a mulher.

2 Seminário Ampliado (data a ser definida): organizar um seminário com o tema "violência no divã" que deve
abordar os procedimentos dos profissionais da psicologia frente a casos de violência relatados por
clientes/pacientes e outras pessoas no âmbito da atuação profissional. A ideia é focar o debate nos casos de
violência relacionados as temáticas trabalhadas pela comissão e núcleos (mulheres, LGBTIs, negros, imigrantes,
PCTs...)

3 Dia/Mês do Psicólogo: A comissão pretende trabalhar as diversas identidades das profissionais da psicologia. A
ideia é produzir um vídeo com depoimentos de psicólogas trans, negras, lésbicas, gays, surdas, cegas, imigrantes e
outros, dando visibilidade a diversidade dos profissionais da psicologia no Paraná. O vídeo seria lançado no dia da
psicóloga com uma mesa de debates.

4 Sessões de cinema e Direitos Humanos: A comissão pretende fazer contato com a direção do Cine Passeio para
avaliar a possibilidade de fazer sessões de cinema seguidos de debates no cinema com filmes na temática de DH.
(datas a serem definidas)

5 Sessões de lançamento da revista contato para todas as edições que contiverem artigos sobre DH.

6 Diversas outras datas foram mencionadas e serão encaminhadas na próxima reunião da CDH.

A comissão debateu também a possibilidade de efetuar parcerias. Os membros da comissão acreditam que o tema
de direitos humanos deve tratado o mais próximo possível da sociedade. Para tal, a comissão fez a opção de que os
eventos da CDH sejam preferencialmente realizados fora da sede do CRP-PR, buscando uma maior proximidade
territorial. Foi pontuado que a localização da sede inibe a participação de alguns grupos, especialmente pop rua.

Ao fim da reunião foi repassado o calendário de reuniões da CDH para 2020: 19/02, 11/03, 25/03, 08/04, 06/05,
17/06, 08/07, 05/08, 09/09, 07/10, 11/11, 09/12.

ENCAMINHAMENTOS



- Solicitar a comissão de comunicação uma perspectiva de data de lançamento da revista contato e marcar a mesa
de debates com a autora e outras convidadas, responsável Psi Júlia Ferreira e João Victor.

- Verificar quais encaminhamentos devem ser feitos para produção de material gráfico sobre violência contra a
mulher.

- Entrar em contato com a direção do Cine Passeio para avaliar a possibilidade de parceria.

- Articular com a comunicação a produção do vídeo. A comissão colaborará localizando psicólogas(os) que darão
depoimento e com o roteiro.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

19/02/2020
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